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РЕАЛІЇ ФУНКЦІОНУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ В 

УКРАЇНІ 
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11  

    Секція 11. Інструменти підтримки соціальної сфери 
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Москаленко 

ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ САНАТОРНО- 

КУРОРТНОГО ЛІКУВАННЯ НА ЗАСАДАХ ПУБЛІЧНИХ 

ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 
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перед глобальною проблемою: як відновити цілісний образ національної 

культури, як набути свою, національну, цивілізаційну ідентичність. Під 

впливом інформаційних потоків відбувається руйнація ідентифікації 

особистості з нацією та державою. Війна формує ідентичності дуже швидко. 

Висновки. Війна Росії проти України – це комбінація традиційних і 

нетрадиційних методів ведення війни, які містять використання сил 

спеціального призначення, нерегулярних збройних формувань, провокування 

внутрішніх заворушень і сепаратистських рухів, інформаційну війну, 

дипломатичні заходи, кібератаки й економічний тиск. Існування різних 

ідентифікацій ворожою державою використовується для створення напруги в 

суспільстві. 
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ПАРТНЕРСЬКИХ ВІДНОСИН 

 

Актуальність дослідження. Сучасний напрямок розвитку України 

спрямований у бік Європейського Союзу відносно набуття повноправного 

членства в ньому. Питання взаємодії з громадськістю є одним із ключових в 

Угоді про асоціацію між Україною та Європейським Союзом. У тексті Угоди 

про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 

Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, 

з іншої сторони зазначено, що взаємодія держави з громадянським 

суспільством на основі партнерства необхідна для розвитку нашої держави як 

правової, демократичної і соціальної. 

В сучасних соціально-економічних умовах трансформації суспільства, а 

також практикою розвинених держав світу доведено, що найбільших 

результатів на шляху прогресивного суспільного розвитку можна досягти 

завдяки партнерським відносинам між владою і громадськістю. Зараз в 

Україні державна політика взаємодії влади і громадянського суспільства 

розробляється без глибинного аналізу причин проблемних ситуацій, що 

призводить до постійних конфліктів органів публічної влади і суспільства, 

механізми взаємодії потребують удосконалення шляхом конкретизації 

термінів та інструментів. 

Серед основних проблем розвитку громадянського суспільства в 

Україні можна виділити наступне: тенденції до непрозорості, закритості та 

абюрократизованості в діяльності органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування замість налагодження ефективного діалогу з 

суспільством; недосконалість чинного законодавства створює штучні бар'єри 

для утворення та діяльності інститутів громадянського суспільства; механізми 

участі громадськості у формуванні та здійсненні державної політики 

належним чином не реалізовуються; податкове навантаження не стимулює 

діяльність і розвиток інститутів громадянського суспільства та їх підтримку 

вітчизняними благодійними організаціями; більшість інститутів 

громадянського суспільства не має доступу до державної фінансової 

підтримки та вітчизняної благодійної підтримки; потенціал інститутів 

громадянського суспільства щодо надання соціальних послуг населенню не  

використовується. 

Основними механізмами взаємодії органів державної влади та 

громадянським суспільством є: участь інститутів громадянського суспільства 

в розробленні та обговоренні проектів нормативноправових актів з питань, що 
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стосуються суспільно-економічного розвитку держави, інтересів широких 

верств населення, прав і свобод людини та громадянина; здійснення ними 

громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади щодо 

розв’язання проблем, що мають важливе суспільне значення (у формі 

громадського моніторингу підготовки та виконання рішень, експертизи їх 

ефективності, подання органам виконавчої влади експертних пропозицій); 

надання інститутами громадянського суспільства соціальних послуг 

населенню відповідно до укладених з органами державної влади договорів; 

утворення спільних консультативно-дорадчих та експертних органів, рад, 

комісій, груп для забезпечення врахування громадської думки у формуванні 

та реалізації державної політики; співпраця органів виконавчої влади з 

інститутами громадянського суспільства в процесі підготовки та 

перепідготовки кадрів, спільного навчання державних службовців та 

представників громадських організацій навиків ефективної взаємодії, 

ознайомлення широких верств населення з формами їх участі у формуванні та 

реалізації державної політики; проведення органами виконавчої влади 

моніторингу й аналізу громадської думки, забезпечення своєчасного 

публічного реагування на пропозиції та зауваження громадськості; виконання 

спільних проектів інформаційного, аналітично-дослідницького, благодійного 

і соціального спрямування. 

Висновки. Співпраця органів публічної влади з громадськістю виступає 

запорукою конструктивної реалізації державної політики. Відповідно, 

механізми взаємодії органів влади з громадськістю дозволяють окреслити 

рамки взаємодії та прозорість партнерських відносин, а також мають значний 

вплив на стан суспільних відносин в країні. 
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МОЛОДЬ ЯК НАЙЦІННІШИЙ ТА УНІКАЛЬНИЙ РЕСУРС 

РОЗВИТКУ СВІТОВОЇ СПІЛЬНОТИ 

 

Молодь визнається джерелом соціального та економічного розвитку, 

тому в багатьох розвинутих країнах проблеми молоді розв’язуються у рамках 

державної молодіжної політики. При вирішенні проблем молоді уряди 

окремих країн обирають різні моделі проведення своєї політики. Одні 

створюють широкий апарат державних установ, інші покладаються на 

співробітництво з неурядовими організаціями, треті – використовують обидва 

варіанти. 

Поняття участі молоді та молодіжної політики в цілому в країнах Європи 

дещо відрізняється від вітчизняного хоча б тому, що в кожній країні склалися 

свої національні традиції роботи з молоддю, що має або динамічний, або 

статичний характер. Наприклад, у країнах Північної Європи переважає 

статична модель, у той час як у Великобританії, Данії, країнах 

Середземномор’я –динамічна модель, яка надає великого значення постійним 

змінам у роботі з молоддю, забезпеченню взаємодії між учасниками процесу 

розроблення й упровадження молодіжної політики 

Зокрема, проблеми молоді є темою, яка постійно присутня у дебатах та 
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